Herr Jürgen Preissler war in der Zeit von Dezember 2004 bis August 2005 in dem Projekt "Softwareentwicklung zur Umstellung der MDE-Anbindung auf W-LAN im OTC 3 und 4" als SAP-Berater, SAP-Entwickler und als Teilprojektleiter des SAP-Projektteams (max. 4 SAP-Entwickler) tätig. In dem Projekt wurden sowohl SAP-Technologien als auch Java-Technologien eingesetzt. Der Java-Teil des Projekts wurde in Tschechien umgesetzt. 

Herrn Preissler's Aufgabe bestand darin, sämtliche Konzepte wie Pflichtenheft, Dokumentation (insb. Schnittstellenbeschreibungen zu SAP <-> Java), Implementierungsvorgaben, Aufwandsschätzungen (für den SAP-Teil des Projekts) zu erstellen und umzusetzen. Mit seiner großen Erfahrung in Lagerprozessen und seinen Ideen hat Herr Preissler maßgeblich dazu beigetragen, dass bestehende Prozesse optimiert, neue Techniken wie z.B. Barcode Inventurlisten eingeführt und auch implementiert wurden. 

Herrn Preissler's analytische Denk- und Arbeitsweise hat maßgeblich dazu beigetragen, dass das sehr zeitkritische Projekt mit einem nicht verschiebbaren Endtermin mit großem Erfolg abgeschlossen wurde. Hervorzuheben ist auch Herrn Preissler's soziales Engagement innerhalb des SAP-Teams, das er mit viel Umsicht und Einfühlungsvermögen führte, und sein unbedingter Wille, das Projekt mit Erfolg zu beenden. 

Für seine weitere Zukunft wünsche ich Herrn Preissler weiterhin viel Glück und Erfolg. 

Eberhard Kranich 
Projektleiter 

